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P. 9P. 8

L. mm

210

203

231

142

L. mm

197

198

235

133

Set 24pz Niagara 139,00 €

Niagara 24-pc set
Set 24pcs Niagara
Set, 24-teilig, Niagara
Set 24pzs Niagara

LZ3L1240F
Acciaio 18/10 - St.Steel 5 mm

Set 24pz Milord 119,00 €

Milord 24-pc set
Set 24pcs Milord
Set, 24-teilig, Milord
Set 24pzs Milord

L14L1240F
Acciaio 18/10 - St.Steel 4 mm

SET SET

8 007413 908512 8 007413 908529

Posate / Cutlery Posate / Cutlery



P. 11P. 10

L. mm

200

200

230

139

Set 24pz Stilo 105,00 €

Stilo 24-pc set
Set 24pcs Stilo
Set, 24-teilig, Stilo
Set 24pzs Stilo

LSTL1240F
Acciaio 18/10 - St.Steel 3 mm

SET

8 007413 908536

Posate / Cutlery Posate / Cutlery



P. 13P. 12

L. mm

198

200

235

133

Set 24pz Rinascimento 112,00 €

Rinascimento 24-pc set
Set 24pcs Rinascimento
Set, 24-teilig, Rinascimento
Set 24pzs Rinascimento

LHAL1240F
Acciaio 18/10 - St.Steel 3 mm

SET

8 007413 908543

Posate / Cutlery Posate / Cutlery



P. 15P. 14

L. mm

198

200

235

133

Set 24pz Rinascimento Vintage 134,00 €

Rinascimento Vintage 24-pc set
Set 24pcs Rinascimento Vintage
Set, 24-teilig, Rinascimento Vintage
Set 24pzs Rinascimento Vintage

LHA51L1240F
Acciaio 18/10 - St.Steel 3 mm

SET

8 007413 908550

L. mm

205

205

230

130

Set 16pz Altea Vintage 57,00 €

Altea Vintage 16-pc set
Set 16pcs Altea Vintage
Set, 16-teilig, Altea Vintage
Set 16pzs Altea Vintage

LD551T1160F
Acciaio 18/10 - St.Steel 2 mm

SET

8 007413 908598

Posate / Cutlery Posate / Cutlery



P. 17P. 16

L. mm

200

200

230

130

Set 16pz Etnica 59,00 €

Etnica 16-pc set
Set 16pcs Etnica
Set, 16-teilig, Etnica
Set 16pzs Etnica

LD5TAT1160F
Acciaio 18/10 - St.Steel 1,8 mm

SET

8 007413 908567

Posate / Cutlery Posate / Cutlery



P. 19P. 18

Set 16pz Etnica pvd gold 129,00 €

Etnica 16-pc set, pvd gold
Set 16pcs Etnica pvd gold
Set, 16-teilig, Etnica pvd gold
Set 16pzs Etnica pvd gold

LD5TA41T1160F
Acciaio 18/10 - St.Steel 1,8 mm

L. mm

200

200

230

130

SET

8 007413 909465

Set 16pz Etnica pvd copper 129,00 €

Etnica 16-pc set, pvd copper
Set 16pcs Etnica pvd copper
Set, 16-teilig, Etnica pvd copper
Set 16pzs Etnica pvd copper

LD5TA40T1160F
Acciaio 18/10 - St.Steel 1,8 mm

L. mm

200

200

230

130

SET

8 007413 908581

Posate / Cutlery Posate / Cutlery



P. 21P. 20

L. mm

207

207

231

145

Set 16pz Driade 62,00 €

Driade 16-pc set
Set 16pcs Driade
Set, 16-teilig, Driade
Set 16pzs Driade

LV7T1160F
Acciaio 18/10 - St.Steel 2,5 mm

SET

8 007413 908604

Set 16pz Etnica polvere di luna 79,00 €

Etnica polvere di luna 16-pc set
Set 16pcs Etnica polvere di luna
Set, 16-teilig, Etnica polvere di luna
Set 16pzs Etnica polvere di luna

LD5TA32T1160F
Acciaio 18/10 - St.Steel 1,8 mm

L. mm

200

200

230

130

SET

8 007413 908574

Posate / Cutlery Posate / Cutlery



P. 23P. 22

Set 24pz Neo 94,00 €

Neo 24-pc set  
Set 24pcs Neo
24- teiliges Set Neo
Set 24pzs Neo

LHUT1240F
Acciaio 18/10 - St.Steel 3 mm

L. mm

210

210

232

114

SET

8 007413 916241

Posate / Cutlery Posate / Cutlery



P. 25P. 24

L. mm

200

200

220

141

Set 16pz Dandy 45,00 €

Dandy 16-pc set
Set 16pcs Dandy
Set, 16-teilig, Dandy
Set 16pzs Dandy

LHMT1160L
Acciaio 18/10 - St.Steel 1,8 mm

SET

8 007413 908611

Posate / Cutlery Posate / CutleryPosate / Cutlery



P. 27P. 26

L. mm

200

202

220

140

Set 16pz Onda 45,00 €

Onda 16-pc set
Set 16pcs Onda
Set, 16-teilig, Onda
Set 16pzs Onda

LHFT1160L
Acciaio 18/10 - St.Steel 1,8 mm

SET

8 007413 908628

Posate / Cutlery Posate / Cutlery



P. 29P. 28

L. mm

210

215

225

155

 AVORIO/IVORY  GRIGIO/GREY

RV019T116 RV014T116

8 007413 908680 8 007413 908697

Set 16pz Senna 63,00 €

Senna 16-pc set
Set 16pcs Senna
Set, 16-teilig, Senna
Set 16pzs Senna

Acciaio - St.Steel / Nylon 2,2 mm

SET

L. mm

199

201

211

140

Set 16pz Babila 45,00 €

Babila 16-pc set
Set 16pcs Babila
Set, 16-teilig, Babila
Set 16pzs Babila

LD5T1160L
Acciaio 18/10 - St.Steel 1,8 mm

SET

8 007413 908635

Posate / Cutlery Posate / Cutlery



P. 31P. 30

L. mm

200

205

215

142

 BIANCO/WHITE  GRIGIO/GREY

RV913T116 RV914T116

8 007413 908642 8 007413 908659

 TORTORA/TAUPE  ROSSO/RED

RV947T116 RV907T116

8 007413 908666 8 007413 908673

Set 16pz Line 63,00 €

Line 16-pc set
Set 16pcs Line
Set, 16-teilig, Line
Set 16pzs Line

Acciaio - St.Steel  / ABS 1,8 mm

SET

Posate / Cutlery Posate / Cutlery



P. 33P. 32

L. mm

200

200

220

150

 AVORIO/IVORY  NERO/BLACK

RM819T116 RM815T116

8 007413 908703 8 007413 908710

Set 16pz Inca 75,00 €

Inca 16-pc set
Set 16pcs Inca
Set, 16-teilig, Inca
Set 16pzs Inca

Acciaio - St.Steel  / ABS 1,4 mm

SET

Posate / Cutlery Posate / CutleryPosate / Cutlery



P. 35P. 34

SET

Set 6pz cucchiaini tè Altea Vintage 
Altea Vintage tea spoon set, 6-pc 
Set 6pcs cuillères à café Altea Vintage
Set 6 Kaffeelöffel Altea Vintage
Set 6pzs cucharas café Altea Vintage 

LD551T30621
Acciaio 18/10 - St.Steel

L mm L in €

130 5,1/8  19,00

8 007413 908741

SET

Set 6pz forchettine dolce Altea Vintage 
Altea Vintage cake fork set, 6-pc 
Set 6pcs fourchettes à gâteau Altea Vintage
Set 6 Kuchengabeln Altea Vintage
Set 6pzs tenedores lunch Altea Vintage 

LD551T30638
Acciaio 18/10 - St.Steel 

L mm L in €

160 6,1/4 23,00

8 007413 908765

SET

Set 6pz cucchiaini moka Altea Vintage
Altea Vintage moka spoon set, 6-pc 
Set 6pcs cuillères à moka Altea Vintage
Set 6 Mokalöffel Altea Vintage
Set 6pzs cucharas moka Altea Vintage 

LD551T30622
Acciaio 18/10 - St.Steel 

L mm L in €

110 4, 3/8 18,00

8 007413 908758

SET

Set 6pz cucchiaini bibita Altea Vintage
Altea Vintage cocktail spoon set, 6-pc
Set 6pcs cuillères à cocktail Altea Vintage
Set 6 Cocktaillöffel Altea Vintage
Set 6pzs cucharas refresco Altea Vintage 

LD551T20635
Acciaio 18/10 - St.Steel 

L mm L in €

210 8,1/4  28,00

8 007413 908772

SET

Set 6pz forchettine dolce Etnica 
Etnica cake fork set, 6-pc 
Set 6pcs fourchette à gâteau Etnica 
Set 6 Kuchengabeln Etnica
Set 6pzs tenedores lunch Etnica 

LD5TAT30638
Acciaio 18/10 - St.Steel 

L mm L in €

150 5,1/8 23,00

8 007413 908734

SET

Set 6pz cucchiaini tè Etnica 
Etnica tea spoon set, 6-pc 
Set 6pcs cuillères à café Etnica 
Set 6 Kaffeelöffel Etnica
Set 6pzs cucharas café Etnica 

LD5TAT30621
Acciaio 18/10 - St.Steel 

L mm L in €

130 5,7/8 23,00

8 007413 908727

Accessori / Accessories Accessori / Accessories



P. 37P. 36

SET

Set 6pz cucchiaini tè Driade
Driade tea spoon set, 6-pc 
Set 6pcs cuillères à café Driade
Set 6 Kaffeelöffel Driade
Set 6pzs cucharas café Driade 

LV7T30621
Acciaio 18/10 - St.Steel 

L mm L in €

145 5,3/4 19,00

8 007413 908789

SET

Set 6pz cucchiaini moka Driade
Driade moka spoon set, 6-pc 
Set 6pcs cuillères à moka Driade
Set 6 Mokalöffel Driade
Set 6pzs cucharas moka Driade

LV7T30622
Acciaio 18/10 - St.Steel 

L mm L in €

114 4,1/2 18,00

8 007413 908796

SET

Set 6pz forchettine dolce Driade 
Driade cake fork set, 6-pc 
Set 6pcs fourchettes à gâteau Driade
Set 6 Kuchengabeln Driade
Set 6pzs tenedores lunch Driade 

LV7T30638
Acciaio 18/10 - St.Steel 

L mm L in €

150 5,7/8 23,00

8 007413 908802

SET

Set 6pz appetizer Double
cucchiaino forchettina
Double appetizer spoon fork 6-pc set
Set 6pcs cuillère mise en bouche Double cuillère fourchette
Appetizerlöffel doppelt, Löffel & Gabel
Set 6pzs Aperitivo Double cuchara tenedor

LF7PT306DFS
Acciaio 18/10 - St.Steel 

L mm L in €

122 4,3/4 15,90

8 007413 916234

SET

Set 6pz cucchiaini bibita Driade
Driade cocktail spoon set, 6-pc 
Set 6pcs cuillères à cocktail Driade
Set 6 Cocktaillöffel Driade
Set 6pzs cucharas refresco Driade

LV7T20635
Acciaio 18/10 - St.Steel 

L mm L in €

210 8,1/4 28,00

8 007413 908819

Accessori / Accessories Accessori / Accessories



P. 39P. 38

contiene/contains:

contiene/contains:

Set sushi per due persone 29,00 €

Sushi chopsticks, 2-pair set
Set à sushi pour deux personnes
Sushi Set für 2 Personen
Set de sushi para dos personas

903058466S04
Acciaio 18/10 - St.Steel

8 007413 908826

Set 3pz Crostacei 52,00 €

Shellfish pic set, 3-pc 
Set 3pcs fourchettes à homard
Set, 3-teilig, Langustengabeln
Set 3pzs tenedores langosta

9030584659S1

8 007413 908833

Coppia bacchette sushi x2
Sushi chopsticks x2
Baguettes à sushi x2
Sushi stäbchen x2
Palillos para sushi x2

L mm L in 

230 9

Pinza aragosta x1
Lobster cracker, forged x1
Pince à homard forgé x1
Langustezange - geschmieden x1
Pinzas langosta forjadas x1
Acciaio Inox - St. Steel

L mm L in 

210 8,1/4

Poggiabastoncini x2
Cutlery stand x2
Porte - couverts x2
Besteck Bänke x2
Posa cubiertos x2

L mm L in 

60 2,3/8

Stiletto aragosta x2
Lobster pick x2
Fourchette à homard x2
Langustegabel x2
Tenedor langosta x2
Acciaio 18/10 - St.Steel

L mm L in 

202 7,7/8

S
E

T
S

E
T

contiene/contains:

Set 5pz colazione 15,00 €

Breakfast set, 5-pc
Set 5pcs petit déjeuner 
Frühstück-Set, 5-teilig
Set 5pzs desayuno

9080500S01

8 007413 908840

Paletta miscelatore
Coffee stirrer
Agitateur à café
Kaffee-Rührer
Paleta café
Acciaio 18/10 - St.Steel

L mm L in 

100 4

Cucchiaino spatolina
Spatula spoon
Cuillère spatule
Spatel - Spatenlöffel
Cuchinilla spatula
Acciaio 18/10 - St.Steel

L mm L in 

149 6

Cucchiaino tè/moka
Tea spoon
Cuillère à moka
Tee-/Mokalöffel
Cuchara de moka
Acciaio Inox - St. Steel

L mm L in 

120 4,3/4

S
E

T

Cucchiaino yogurt
Yogurt spoon
Cuillère à yaourt
Joghurtlöffel
Cuchara yogur
Acciaio 18/10 - St.Steel

L mm L in 

121 4,3/4

Cucchiaino cereali
Cereal spoon
Cuillère à céréales
Cerealienlöffel
Cuchara de cereales
Acciaio Inox - St. Steel

L mm L in 

185 7,1/4

Accessori / Accessories Accessori / Accessories



P. 41P. 40

contiene/contains:

Set 5pz formaggi 34,00 €

Cheese set, 5-pc
Set 5pcs fromages
Käse-Set, 5-teilig
Set 5pzs queso

9030584SE01
Acciaio Inox - St. Steel

8 007413 908857

Coltello formaggi cremosi
Creamy cheese knife
Couteau à fromages crèmeux 
Schmelzkäsemesser 
Cuchillo quesos cremosos 

L mm L in 

225 8,7/8

Affetta formaggio
Cheese slicer
Pelle coupe-fromage 
Käsehobel 
Pala corta queso 

L mm L in 

190 7,1/2

Coltello paste molli
Tender cheese knife
Couteau à fromages à pâte molle 
Weichkäsemesser 
Cuchillo quesos pasta blanda 

L mm L in 

218 8,5/8

S
E

T

Coltello 2 punte forgiato
Medium-hard cheese knife
Couteau à fromages à pâte demi-ferme 
Milderkäsemesser 
Cuchillo quesos pasta semi-dura

L mm L in 

221 8,5/8

Coltello formaggi paste crude
Hard cheese knife
Couteau à fromages à pâte ferme 
Hartkäsemesser 
Cuchillo quesos pasta dura 

L mm L in 

199 7,7/8

Poggiamestolo
Ladle stand
Repose louche 
Ständer/Halter Soßenkelle 
Reposa cucharas 

V3905SE001
Acciaio 18/10 - St. Steel

Ø mm Ø in €

110 4,3/8   17,50

8 007413 916258

Coppia insalata Rondò
Rondò salad serving spoon and fork 
Cuillère et fourchette à salade Rondò
Salatbesteck Rondo
Cuchara y tenedor para ensalada Rondò

9030591SE01 
Acciaio 18/10 - St.Steel

L L in €

265 10,3/8 19,00

8 007413 916227

Accessori / Accessories Accessori / Accessories



P. 43P. 42

contiene/contains:

Set carne 2+2pz 37,00 €

Steak knife set, 2 double 
Set à bifteck 2+2pcs 
Steakmesser-Set, 2+2
Set de carne 2+2

LE5T204CA

8 007413 908864

Coltello carne
Steak knife
Couteau à bifteck
Steakmesser
Cuchillo carne
Acciaio Inox - St. Steel - Legno - Wood

L mm L in 

230 9

Forchetta 2 punte
2 prongs fork
Forchette à deux dents
Zweizinkengabel
Tenedor dos puntas
Acciaio 18/10 - St.Steel

L mm L in 

210 8,1/4

S
E

T

SET

Set 6pz coltelli pizza Modern
Modern pizza knife set, 6-pc
Set 6pcs couteaux à pizza Modern
Set, 6-teilig Pizzamesser Modern
Set 6pzs cuchillos pizza Modern

LPIT20605P
Acciaio Inox - St. Steel

L mm L in €

205 8 33,00

8 007413 908895

Accessori / Accessories Accessori / Accessories



P. 45P. 44

Coltello pane/panettone
Panettone knife hollow handle
Couteau à tarte lame denteleé, manche creuse
Kuchenmesser, holem Heft
Cuchillo pastel dentado, mango hueco

9030591MS2
Acciaio Inox - St. Steel 

L mm L in €

285 11,1/4  19,00 

8 007413 911291

SET

Set 6pz coltelli carne filo rasoio Texas
Texas steak knife set, 6-pc
Set 6pcs couteaux à bifteck Texas
Set, 6-teilig Steakmesser Texas
Set 6pzs cuchillos carne Texas

LANT20655LCR
Acciaio Inox - St. Steel - Legno - Wood

L mm L in €

235 9,1/4 64,00

8 007413 908871

SET

Set 6pz coltelli carne seghettati Safari
Safari steak knife set, 6-pc
Set 6pcs couteaux à bifteck Safari
Set, 6-teilig Steakmesser Safari
Set 6pzs cuchillos carne Safari

LE5AT20655LC
Acciaio Inox - St. Steel - Legno - Wood

L mm L in €

235 9,1/4 64,00

8 007413 908888

contiene/contains:

Set carving 39,00 €

Carving set
Set è découper 
Tranchierbesteck, 2-teilig
Set asado

9030591MS1
Acciaio Inox - St. Steel

8 007413 908901

Forchettone arrosto manico vuoto
Roast serving fork hollow handle 
Grande fourchette rôti, manche creuse
Fleischgabel, holem Heft
Tenedor asado, mango hueco

L mm L in 

275 11,1/4

Coltello arrosto manico vuoto 
Roast serving knife hollow handle 
Couteau à bifteck, manche creuse
Filetmesser, holem Heft
Cuchillo carne, mango hueco

L mm L in 

315 12,3/8

S
E

T

Accessori / Accessories Accessori / Accessories



P. 47P. 46

Alzata pasticceria
Petit four stand
Support à pâtisserie
Petits-Fours-Ständer
Presentación pastelería

Acciaio 18/10 - St.Steel

ø mm ø in H mm H in €

V3605SE002 160 6,1/4 130 5,1/8 55,00

8 007413 916296

Alzata pasticceria
Petit four stand
Support à pâtisserie
Petits-Fours-Ständer
Presentación pastelería

Acciaio 18/10 - St.Steel

ø mm ø in H mm H in €

V3605SE003 220 8,5/8 80 3,1/2 60,00

8 007413 916302

Alzata pasticceria
Petit four stand
Support à pâtisserie
Petits-Fours-Ständer
Presentación pastelería

Acciaio 18/10 - St.Steel

ø mm ø in H mm H in €

V3605SE004 220-160 8,5/8-6,1/4 170 6.3/4 90,00

8 007413 916371

Tavola / Table Tavola / TableTavola / Table



P. 49P. 48

Centrotavola Imperfetto
Imperfetto centrepiece 
Centre de table Imperfetto
Imperfetto; Tisch-Centerpiece
Centro de mesa Imperfetto

Acciaio 18/10 - St.Steel / Legno Massello - Solid Wood

ø mm ø in H base mm H base in €

V3332SE031 310 12,1/4 40 1,5/8 65,00

8 007413 911130

Centrotavola Imperfetto
Imperfetto centrepiece 
Centre de table Imperfetto
Imperfetto; Tisch-Centerpiece
Centro de mesa Imperfetto

Acciaio 18/10 - St.Steel / Legno Massello - Solid Wood

ø mm ø in H base mm H base in €

V3332SE032 360 14,1/8 40 1,5/8 75,00

8 007413 911147

Centrotavola Imperfetto
Imperfetto centrepiece 
Centre de table Imperfetto
Imperfetto; Tisch-Centerpiece
Centro de mesa Imperfetto

Acciaio 18/10 - St.Steel / Legno Massello - Solid Wood

ø mm ø in H base mm H base in €

V3332SE033 420 16,1/2 40 1,5/8 85,00

8 007413 911154

Tavola / Table Tavola / Table



P. 51P. 50

Portafrutta 
Fruit bowl
Plat à fruits 
Obstschale 
Plato para fruta 

Acciaio 18/10 - St.Steel

mm in €

V3905SE003 270x270 10,5/8x10,5/8 50,00

8 007413 916289

Portagrissini/pane
Bread basket
Corbeille à pain
Brotkorb
Cesta pan

Acciaio 18/10 - St.Steel

mm in €

V3905SE002 240x160 9,45x6,3 42,00

8 007413 916272

Cestino pane rettangolare Square
Square bread basket, rectangular
Corbeille à pain rectangulaire Square
Brotkorb, rechteckig Square
Cesta pan rectangular Square

Acciaio 18/10 - St.Steel / Cotone - Cotton

mm in €

V7605SE001 200x120 7,7/8x4,3/4 45,00

8 007413 911178

Cestino gourmet
Gourmet bread basket 
Corbeille à pain gourmet 
Gourmet Brotkorb 
Cesta pan gourmet 

Acciaio 18/10 - St.Steel

mm in H mm H in €

V3332SE034 250x150 9,7/8x5,7/8 4 1,5/8 54,00 

8 007413 912267

Cestino pane rettangolare Square
Square bread basket, rectangular
Corbeille à pain rectangulaire Square
Brotkorb, rechteckig Square
Cesta pan rectangular Square

Acciaio 18/10 - St.Steel / Cotone - Cotton

mm in €

V7605SE002 270x120 7,7/8x4,3/4 50,00

8 007413 911185

Tavola / Table Tavola / Table



P. 53P. 52

180X180 mm 230x230 mm

8 007413 911116

8 007413 911123

Cestino pane/frutta Cacao manico in ecopelle
Cacao Bread and fruit basket - with faux leather handle
Corbeille à pain et fruits Cacao - avec anses en cuir
Brotkorb und Fruchtkakao Cacao - mit Ledergriff
Cesto de pan y fruta Cacao - con asas de piel

Acciaio 18/10 - St.Steel / E.P. - E.L.

mm in €

V0505SE001 180x180 7x7 69,00 

V0505SE002 230X230 9X9 81,00 

8 007413 911161

Secchio Cacao con manico ecopelle
Cacao Bucket with faux leather handle
Seau Cacao avec manche en cuir 
Champagnekühler Cacao mit Eimer
Cubo Cacao con mango de cuero

Acciaio 18/10 - St.Steel / E.P. - E.L.

h mm h in ø mm ø in €

V3605SE001 195 7,5/8 190 7,1/2 109,00

Tavola / Table Tavola / TableTavola / Table



P. 55P. 54

Piatto refrigerato
Dish, refrigerated
Plat réfrigéré
Servierplatte, gekühlt
Fuente refrigerada

Acciaio 18/10 - St.Steel

ø mm ø in H mm H in €

CI227001R 320 12,5/8 35 1,3/8 59,00

8 007413 911109

Caraffa Aqva con coperchio basculante 
Water glass picther with smart lid
Carafe en verre avec couvercle basculant
Wasserkaraffe
Jarra de vidrio con tapa basculante

Vetro - Glass

Lt Oz €

1 35 34,00

Rinfresca caraffa singolo con eutettico
Container for thermal pitcher
Conteneur pour rafraîchisseur à carafes
Behälter für Thermo-Karaffenhalter
Contenedor para enfriador de botellas

Polietilene - Polyethylene

h mm h in ø mm ø in €

V7605SE003 50 2 135 5,3/8 29,00

8 007413 911192

 FUMÈ  AZZURRO / BLUE  ROSSO / RED

V7605SE004 V7605SE006 V7605SE005

8 007413 911208 8 007413 911222 8 007413 911215

Tavola / Table Tavola / TableTavola / Table
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CELSIUS - Vassoio rettangolare 
Rectangular grill tray
Plateau grill rectangulaire
Grilltablett rechteckig
Bandeja grill rectangular

Acciaio 18/10 - Alluminio - Legno di betulla
18/10 St.Steel - Aluminum - Birch wood

mm in €

V8905SE001 290x200 9,7/8x7,1/4 75,00

8 007413 911239

CELSIUS - Vassoio rettangolare 
Rectangular grill tray
Plateau grill rectangulaire
Grilltablett rechteckig
Bandeja grill rectangular

Acciaio 18/10 - Alluminio - Legno di betulla
18/10 St.Steel - Aluminum - Birch wood

mm in €

V8905SE002 340X240 11,5/8x8,1/2 92,00

8 007413 911246

CELSIUS - Vassoio ovale con piatto tondo
Oval grill tray
Plateau grill oval
Grilltablett oval
Bandeja grill oval

Acciaio 18/10 - Alluminio - Legno di betulla
18/10 St.Steel - Aluminum - Birch wood

mm in €

V8905SE003 280x320 1x12,5/8 87,00

8 007413 911253

CELSIUS - Vassoio ovale con piatto tondo
Oval grill tray
Plateau grill oval
Grilltablett oval
Bandeja grill oval

Acciaio 18/10 - Alluminio - Legno di betulla
18/10 St.Steel - Aluminum - Birch wood

mm in €

V8905SE004 380x340 15x13,3/8 110,00

8 007413 911260

Tavola / Table Tavola / Table
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PRO LINE - Pentola 2 manici
Pot, non-stick 2-handle
Casserole antiadhérente avec 2 manches
Mit 2 Griffen Topf
Olla antiadherente dos mangos

Alluminio con antiaderente e fondo a induzione
Aluminium with non-stick  and induction bottom

ø mm ø in h mm h in €

V681172XE28 280 11 150 6 60,00

8 007413 910485

MANICI E MANIGLIE 
CAVI IN ACCIAIO

STAINLESS STEEL HOLLOW HANDLES

CONFEZIONE
PACKAGING

ANTIADERENTE
NON-STICK COATING

IDONEO PER TUTTI 
I PIANI DI COTTURA

COMPATIBLE WITH 
ALL COOKTOPS

ø 240 ø 280 ø 320

8 007413 910522 8 007413 910539

8 007413 910546

ø 360 ø 400

8 007413 910553 8 007413 910560

PRO LINE - Tegame 2 manici
Pot, non-stick 2-handle
Casserole antiadhérente avec 2 manches
Mit 2 Griffen Topf
Olla antiadherente dos mangos

Alluminio con antiaderente e fondo a induzione
Aluminium with non-stick  and induction bottom

ø mm ø in h mm h in €

V681172XT24 240 9,1/2 60 2,3/8 36,00

V681172XT28 280 11 70 2,3/4 45,00

V681172XT32 320 12,5/8 75 3 54,00

V681172XT36 360 14,1/8 80 3,1/8 60,00

V681172XT40 400 15,3/4 85 3,3/8 72,00

ø 200 ø 240 ø 280

8 007413 910386

8 007413 910393 8 007413 910409

ø 320 ø 360 ø 400

8 007413 910416

8 007413 910423 8 007413 910430

PRO LINE - Padella 1 manico
Frying pan, non-stick 1-handle
Poêle antiadhérente avec 1 manches
Mit Griff Pfanne
Sartén antiadherente un mangos

Alluminio con antiaderente e fondo a induzione
Aluminium with non-stick  and induction bottom

ø mm ø in h mm h in €

V681172XP20 200 7,7/8 43 1,3/4 27,00

V681172XP24 240 9,1/2 60 2,3/8 36,00

V681172XP28 280 11 70 2,3/4 45,00

V681172XP32 320 12,5/8 75 3 48,00

V681172XP36 360 14,1/8 80 3,1/8 60,00

V681172XP40 400 15,3/4 85 3,3/8 78,00

Cottura / Cooking Cottura / CookingCottura / Cooking
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PRO LINE - Wok 1 manico
Wok, non-stick
Wok anti-adhésif
Wok mit einem Griff
Wok antiadherente

Alluminio con antiaderente e fondo a induzione
Aluminium with non-stick  and induction bottom

ø mm ø in h mm h in €

V681172XW28 280 3 78 11 42,00

8 007413 910478

ø 240 ø 280 ø 320

8 007413 910492

8 007413 910508 8 007413 910515

PRO LINE - Casseruola 2 manici
Pot, non-stick 2-handle
Casserole antiadhérente avec 2 manches
Mit 2 Griffen Topf
Olla antiadherente dos mangos

Alluminio con antiaderente e fondo a induzione
Aluminium with non-stick  and induction bottom

ø mm ø in h mm h in €

V681172XC24 240 9,1/2 107 4,1/8 42,00

V681172XC28 280 11 120 4,3/4 54,00

V681172XC32 320 12,5/8 120 4,3/4 78,00

ø 140 ø 180

8 007413 910447

8 007413 910461

PRO LINE - Casseruola 1 manico
Casserole, 1-handle
Casserole à 1 manche
Kasserolle mit einem Griff
Cacerola 1 mango

Alluminio con antiaderente e fondo a induzione
Aluminium with non-stick  and induction bottom

ø mm ø in h mm h in €

V681172XC14 140 5,1/2 70 2,3/4 26,00

V681172XC18 180 7 88 3,1/2 30,00

Cottura / Cooking Cottura / Cooking
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PRO LINE - Bistecchiera
Steak pan
Poêle à steak
Sartén para bistec
Grillpfanne

Alluminio pressofuso con antiaderente e fondo a induzione 
Die-cast aluminum with non-stick and induction bottom

L mm L in P mm P in €

AVARISE001 360 14,1/8 225 8,7/8 41,00

8 007413 911406

PRO LINE - Bistecchiera
Steak pan
Poêle à steak
Sartén para bistec
Grillpfanne

Alluminio pressofuso con antiaderente e fondo a induzione 
Die-cast aluminum with non-stick and induction bottom

L mm L in P mm P in €

AVARISE002 470 18,1/2 290 11,3/8 53,00

8 007413 911413

ø 160 ø 180

8 007413 910362

8 007413 910379

PRO LINE - Tegame da portata 2 manici
Saucepan, 2-handle
Faitout 2 anses
Topf, 2 Griffe
Sartén 2 asas

Alluminio - Aluminium

ø mm ø in h mm h in €

V671172XS16 160 6,1/4 45 1,3/4 17,00

V671172XS18 180 7,1/8 45 1,3/4 19,00

DIFFUSIONE UNIFORME DEL CALORE
UNIFORM HEAT DIFFUSION

FONDO NON PER INDUZIONE, 
INTERNO ED ESTERNO IN ALLUMINIO
NON-INDUCTION BOTTOM, ALUMINUM 
INSIDE AND OUTSIDE

Cottura / Cooking Cottura / Cooking
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DOMINO - Set alzata corten con gres 81,00 €

Podium set, corten with gres
Set support à assiettes corten avec grès
Podium Set, corten mit Sandstein 
Set soporte presentación corten con gres 

Acciaio verniciato con gres - Varnished Steel with gres

LxP mm LxP in H mm H in

V3332SE011 200x400 7,7/8x15,3/4 90 3,1/2

8 007413 908925

x 2 
(Dark grey - L 200x200 mm)

SET

DOMINO - Set alzata corten con gres 87,00 €

Podium set, corten with gres
Set support à assiettes corten avec grès
Podium Set, corten mit Sandstein 
Set soporte presentación corten con gres 

Acciaio verniciato con gres - Varnished Steel with gres

LxP mm LxP in H mm H in

V3332SE012 200x400 7,7/8x15,3/4 200 7,7/8

8 007413 908932

x 2 
(Dark grey - L 200x200 mm)

SET

DOMINO - Set alzata corten con gres 98,00 €

Podium set, corten with gres
Set support à assiettes corten avec grès
Podium Set, corten mit Sandstein 
Set soporte presentación corten con gres 

Acciaio verniciato con gres - Varnished Steel with gres

LxP mm LxP in H mm H in

V3332SE013 200x600 7,7/8x23,5/8 90 3,1/2

8 007413 908949

SET

x 3 
(Dark grey - L 200x200 mm)

DOMINO - Set alzata corten con gres 104,00 €

Podium set, corten with gres
Set support à assiettes corten avec grès
Podium Set, corten mit Sandstein 
Set soporte presentación corten con gres 

Acciaio verniciato con gres - Varnished Steel with gres

LxP mm LxP in H mm H in

V3332SE014 200x600 7,7/8x23,5/8 200 7,7/8

8 007413 908956

SET

x 3 
(Dark grey - L 200x200 mm)

Complementi d’arredo / Furnishing accessories Complementi d’arredo / Furnishing accessories



P. 67P. 66

DOMINO - Set alzata nera con gres 81,00 €

Podium set, black with gres 
Set support à assiettes noir avec grès 
Podium Set, schwarz mit Sandstein 
Set soporte presentación negro con gres

Acciaio verniciato con gres - Varnished Steel with gres

LxP mm LxP in H mm H in

 V3332SE027 200x400 7,7/8x15,3/4 90 3,1/2

8 007413 910188

x 2 
(Light grey - L 200x200 mm)

SET

DOMINO - Set alzata nera con gres 98,00 €

Podium set, black with gres 
Set support à assiettes noir avec grès 
Podium Set, schwarz mit Sandstein 
Set soporte presentación negro con gres

Acciaio verniciato con gres - Varnished Steel with gres

LxP mm LxP in H mm H in

 V3332SE029 200x600 7,7/8x23,5/8 90 3,1/2

8 007413 910201

DOMINO - Set alzata nera con gres 87,00 €

Podium set, black with gres 
Set support à assiettes noir avec grès 
Podium Set, schwarz mit Sandstein 
Set soporte presentación negro con gres

Acciaio verniciato con gres - Varnished Steel with gres

LxP mm LxP in H mm H in

 V3332SE028 200x400 7,7/8x15,3/4 200 7,7/8

8 007413 910195

DOMINO - Set alzata nera con gres 104,00 €

Podium set, black with gres 
Set support à assiettes noir avec grès 
Podium Set, schwarz mit Sandstein 
Set soporte presentación negro con gres

Acciaio verniciato con gres - Varnished Steel with gres

LxP mm LxP in H mm H in

 V3332SE030 200x600 7,7/8x23,5/8 200 7,7/8

8 007413 910218

x 2 
(Light grey - L 200x200 mm)

SET

SET

SET

x 3 
(Light grey - L 200x200 mm)

x 3 
(Light grey - L 200x200 mm)

Complementi d’arredo / Furnishing accessories Complementi d’arredo / Furnishing accessoriesComplementi d’arredo / Furnishing accessories
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DOMINO - Set alzata bianca con gres 81,00 €

Podium set, white with gres
Set support à assiettes blanc avec grès 
Podium Set, weiß mit Sandstein
Set soporte presentación blanco con gres 

Acciaio verniciato con gres - Varnished Steel with gres

LxP mm LxP in H mm H in

V3332SE015 200x400 7,7/8x15,3/4 90 3,1/2

8 007413 908963

x 2 
(Light grey - L 200x200 mm)

SET

DOMINO - Set alzata bianca con gres 98,00 €

Podium set, white with gres
Set support à assiettes blanc avec grès 
Podium Set, weiß mit Sandstein
Set soporte presentación blanco con gres 

Acciaio verniciato con gres - Varnished Steel with gres

LxP mm LxP in H mm H in

V3332SE017 200x600 7,7/8x23,5/8 90 3,1/2

8 007413 908987

DOMINO - Set alzata bianca con gres 87,00 €

Podium set, white with gres
Set support à assiettes blanc avec grès 
Podium Set, weiß mit Sandstein
Set soporte presentación blanco con gres 

Acciaio verniciato con gres - Varnished Steel with gres

LxP mm LxP in H mm H in

V3332SE016 200x400 7,7/8x15,3/4 200 7,7/8

8 007413 908970

DOMINO - Set alzata bianca con gres 104,00 €

Podium set, white with gres
Set support à assiettes blanc avec grès 
Podium Set, weiß mit Sandstein
Set soporte presentación blanco con gres 

Acciaio verniciato con gres - Varnished Steel with gres

LxP mm LxP in H mm H in

V3332SE018 200x600 7,7/8x23,5/8 200 7,7/8

8 007413 908994

x 2 
(Light grey - L 200x200 mm)

SET

SET

SET

x 3 
(Light grey - L 200x200 mm)

x 3 
(Light grey - L 200x200 mm)

Complementi d’arredo / Furnishing accessories Complementi d’arredo / Furnishing accessories
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DOMINO - Set base legno scura con gres 92,00 €

Dark frame set with gres
Set cadre foncé avec grès
Set dunkler Rahmen mit Sandstein
Set marco oscuro con gres 

Legno Massello con gres - Solid Wood with gres

LxP mm LxP in H mm H in

V3332SE019 200x600 7,7/8x23,5/8 50 2

8 007413 909007

x 3 
(Dark grey - L 200x200 mm)

SET

DOMINO - Set base legno bianca con gres 92,00 €

White frame set with gres 
Set cadre blanc avec grès
Set weißer Rahmen mit Sandstein 
Set marco blanco con gres 

Legno Massello con gres - Solid Wood with gres

LxP mm LxP in H mm H in

V3332SE020 200x600 7,7/8x23,5/8 50 2

8 007413 909014

x 3 
(Light grey - L 200x200 mm)

SET

Complementi d’arredo / Furnishing accessories Complementi d’arredo / Furnishing accessoriesComplementi d’arredo / Furnishing accessories
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DOMINO - Piatto acciaio
Plate, steel 
Plat en acier 
Edelstahlplatte
Plato acero

Acciaio 18/10 - St.Steel

Lxh mm Lxh in €

Z33SE00001 400x200 23,5/8x7,7/8 45,00

Z33SE00002 600x200 23,6/8x7,7/8 51,00

400x200 600x200

8 007413 911277

8 007413 911284

Vaso in vetro con coperchio
Glass jar with lid
Pot en verre avec couvercle
Glasdose mit Deckel
Jarrón de vidrio con tapa

Vetro borosilicato

Øxh mm Øxh in €

4041031304AB 140x140 5,1/2x7,1/2 35,00

4041031305AB 140x200 5,1/2x5,7/8 40,00

4041031306AB 140x250 5,1/2x7,7/8 45,00

140x190 140x190 140x200

8 007413 916319

8 007413 916326 8 007413 916333

contiene/contains:DOMINO - Set vaso di vetro con base 79,00 €

Glass jar with base
Set pot en verre avec base
Set, Gaals mit Boden
Set bote de vidrio con base

S
E

T

Base per barattolo scura
Base for jar, dark
Base pour pot foncé 
Basis für Krug , dunkel
Base para bote oscuro 

Legno Massello - Solid Wood

mm in H mm H in

200x200 7,7/8x7,7/8 15 0,5/8

Vaso in vetro con coperchio
Glass jar with lid
Pot en verre avec couvercle
Glasdose mit Deckel
Jarrón de vidrio con tapa 

Vetro - Glass

ø mm ø in H mm H in

140 5,1/2 150 0,5/8

Base per barattolo bianca
Base for jar, white
Base pour pot blanc 
Basis für Krug , weiß 
Base para bote blanco 

Legno Massello - Solid Wood

mm in H mm H in

200x200 7,7/8x7,7/8 15 0,5/8

 BASE NERA  BASE BIANCA

V3332SE021 V3332SE022

8 007413 909021 8 007413 909038

Complementi d’arredo / Furnishing accessories Complementi d’arredo / Furnishing accessories
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SET

Set 3pz piastrelle gres corten mix
Tile set, 3-pc, corten mix gres
Set 3pcs carreaux grès corten mix
Set mit 3-teilig Sandsteinfliesen aus Cortenmischung
Set 3pzs azulejos gres corten mix

V3332SE023

L mm L in €

200x200 7,7/8x7,7/8 23,00

8 007413 909045

SET

Set 3pz piastrelle gres yellow mix
Tile set, 3-pc, yellow mix gres
Set 3pcs carreaux grès yellow mix
Set mit 3-teilig gelben Sandsteinfliesen 
Set 3pzs azulejos gres yellow mix

V3332SE024

L mm L in €

200x200 7,7/8x7,7/8 23,00

8 007413 909052

Le decorazioni delle piastrelle sono casuali
The tile decoration is random
Les décorations des carreaux sont aléatoires
Die Dekorationen der Fliesen sind zufällig
Las decoraciones de los azulejos son al azar

SET

Set 3pz piastrelle gres blue mix
Tile set, 3-pc, blue mix gres
Set 3pcs carreaux grès blue mix
Set mit 3-teilig blauen Sandsteinfliesen 
Set 3pzs azulejos gres blue mix

V3332SE026

L mm L in €

200x200 7,7/8x7,7/8 23,00

8 007413 909076

SET

Set 3pz piastrelle gres grey mix
Tile set, 3-pc, grey mix gres
Set 3pcs carreaux grès grey mix
Set mit 3-teilig grauen Sandsteinfliesen 
Set 3pzs azulejos gres grey mix

V3332SE025

L mm L in €

200x200 7,7/8x7,7/8 23,00

8 007413 909069

Le decorazioni delle piastrelle sono casuali
The tile decoration is random
Les décorations des carreaux sont aléatoires
Die Dekorationen der Fliesen sind zufällig
Las decoraciones de los azulejos son al azar

Complementi d’arredo / Furnishing accessories Complementi d’arredo / Furnishing accessories
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Lampada ricaricabile personalizzabile Logo 170,00 €

Logo customizable rechargeable lamp
Lampe rechargeable personnalisable Logo
Lampe, wiederaufladbar, personalisiertes Logo
Lámpara recargable personalizable Logo

Alluminio verniciato - Varnished Aluminium 
Policarbonato - polycarbonate

Ø mm Ø in H mm H in

9101317004 120 4,3/4 375 14,3/4

8 007413 913530

Lighting LightingLighting
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LOGO lampada ricaricabile
Design: Franco Pagliarini
Disegno depositato

ISTRUZIONI PER IL CORRETTO FUNZIONAMENTO
Lampada ricaricabile a batterie (tramite caricatore con spina 
elettrica inclusa), cavo con USB-A e spina magnetica a pins.
E’ una lampada di grande qualità, costruita con materiali nobili 
e inalterabili: alluminio pressofuso, tecnopolimeri (policarbonato 
trasparente), alluminio estruso ed è verniciata con polveri 
epossidiche termoindurenti.
La lampada è garantita due anni dalla data dell’acquisto.

COME USARE LA LAMPADA:

Prima dell’utilizzo è consigliato caricare la lampada con il caricatore 
fornito: inserire la spina magnetica nell’apposita presa ricavata 
sotto la base.

La lampada è dotata di un interruttore a contatto sulla sommità 
che consente le seguenti funzioni:
- un’aureola luminosa funge da segnalazione di stato, come segue:
  a) il colore rosso indica che la lampada è in fase di ricarica,
  b) il colore verde indica invece che è completamente carica.
- variabilità della potenza luminosa (dimmerabilità) come segue:
- un rapido contatto del dito sull’interruttore ne determina lo 
spegnimento o l’accensione.
- dopo l’accensione, una pressione prolungata del dito determina 
la progressiva riduzione della potenza luminosa eventualmente 

rimuovere il dito dall’interruttore.
La lampada non è dotata di effetto memoria e ogni volta che 
viene spenta e riaccesa si riporta automaticamente alla massima 
potenza luminosa.

La lampada può essere usata anche quando è in carica; è dotata 
di un dispositivo contro il sovraccarico. In questo caso il tempo 
di ricarica sarà maggiore. È consigliabile non lasciare la lampada 

COME PERSONALIZZARE LA LAMPADA:

LOGO viene fornita con una dima di plastica trasparente (A) 
per poter ritagliare stoffe o carta (stampabile su un formato 
A3) da inserire sotto la calotta di plastica della fonte luminosa, 
permettendone così la personalizzazione.

La confezione già comprende anche una fascia decorativa neutra 
(B) in uno speciale tessuto (pre-inserito) della dimensione corretta 
(stessa dimensione della dima di plastica). Questa fascia, inserita 
a contatto con la lampada, prima della carta opportunamente 
ritagliata (E), conferirà matericità ed eleganza a qualunque 
materiale vorrete usare per la personalizzazione.

LOGO recheargeable lamp
Design: Franco Pagliarini
Design deposited

OPERATING INSTRUCTIONS

Rechargeable battery lamp (by charging base with electrical plug 
included), cable with USB-A and magnetic pin plug.
It is a high-quality lamp, built with noble and unalterable materials: 
die-cast aluminum, technopolymer (transparent polycarbonate), 
extruded aluminum and it is thermosetting epoxy powder coated.
The lamp has a 2-year guarantee from the date of purchase.

HOW TO USE THE LAMP:

Before use, it is recommended to charge the lamp with the charger 
supplied: insert the magnetic plug into the appropriate socket 
under the base. 

The lamp is equipped with a contact switch, at the top, that allows 
the following functions:

- a luminous halo, that acts as a status signal as follows:
  a) the red color shows that the lamp is being charged,
  b) the green color, instead, indicates that the lamp has been fully 
charged.
- light output change (dimmability) as follows:

the progressive reduction of the light power, if necessary until it is 
switched off.
Once the lamp has reached the desired brightness, remove your 

The lamp does not have a memory effect and every time it is turned 
off and on, it automatically returns to maximum light power.

The lamp can be used when it is charging as well; it is equipped 
with a device that prevents overloading. In that event, the 
charging time will be longer. It is recommended not to leave the 
lamp discharged for too long: the battery performance may be 
affected. The battery is guaranteed for 500 charging cycles and it 
can be replaced countless times.

HOW TO CUSTOMIZE THE LAMP:

LOGO comes with a clear plastic template (A), in order to cut 
fabric or paper (printable on A3) to be inserted under the plastic 
cover of the light source, thus allowing customization.

The package includes a special fabric neutral decorative band (B) 
(previously placed) whose dimension is correct (same dimensiona 
as the plastic template).
Such band, in contact with the lamp, before your paper 
appropriately cut (E), gives material consistency and elegance to 
any material you will want to use for customization. 

(C)
CILINDRO SUPERIORE 
TRASPARENTE
TOP TRANSPARENT 
CYLINDER 

(D)
CILINDRO INFERIORE 
LUMINOSO
BRIGHT BOTTOM 
CYLINDER 

(A)
DIMA DI PLASTICA
PLASTIC TEMPLATE

(B)
FASCIA 
OPACIZZANTE 
CON TEXTURE
FABRIC NEUTRAL 
DECORATIVE BAND 

(B)

(E)

(B)

(E)

1

2

3 4

Illuminare è arredare: la giusta illuminazione è importante dal punto di vista estetico e funzionale per la 
valorizzazione degli spazi.
La lampada LOGO è personalizzabile e questo ti consente di valorizzare il tuo stile e la tua personalità in 
tutti gli ambienti.
 
Nella confezione di LOGO è contenuta una dima di plastica trasparente (A) per poter ritagliare stoffe 
o carta (stampabile su un formato A3) da inserire sotto la calotta di plastica della fonte luminosa, 
permettendone così la personalizzazione.
La confezione comprende anche una fascia decorativa neutra (B) in uno speciale tessuto (pre-inserito) 
della dimensione corretta (stessa dimensione della dima di plastica). Questa fascia, inserita a contatto con 
la lampada, prima della carta opportunamente ritagliata (E), conferirà matericità ed eleganza a qualunque 
materiale vorrete usare per la personalizzazione.

Lighting is furnishing: the right lights are important from the aesthetic and functional point of view in order to 
enhance spaces.
The lamp LOGO is customizable, and that allows you to make the most of your style and your personality in all the 
environments.
 
LOGO comes with a clear plastic template (A), in order to cut fabric or paper (printable on A3) to be inserted under the 
plastic cover of the light source, thus allowing customization.
The package includes a special fabric neutral decorative band (B) (previously placed) whose dimension is correct (same 
dimensions as the plastic template). Such band, in contact with the lamp, before your paper appropriately cut (E), gives 
material consistency and elegance to any material you will want to use for customization.

LOGO lampada ricaricabile
Design: Franco Pagliarini
Disegno depositato

ISTRUZIONI PER IL CORRETTO FUNZIONAMENTO
Lampada ricaricabile a batterie (tramite caricatore con spina 
elettrica inclusa), cavo con USB-A e spina magnetica a pins.
E’ una lampada di grande qualità, costruita con materiali nobili 
e inalterabili: alluminio pressofuso, tecnopolimeri (policarbonato 
trasparente), alluminio estruso ed è verniciata con polveri 
epossidiche termoindurenti.
La lampada è garantita due anni dalla data dell’acquisto.

COME USARE LA LAMPADA:

Prima dell’utilizzo è consigliato caricare la lampada con il caricatore 
fornito: inserire la spina magnetica nell’apposita presa ricavata 
sotto la base.

La lampada è dotata di un interruttore a contatto sulla sommità 
che consente le seguenti funzioni:
- un’aureola luminosa funge da segnalazione di stato, come segue:
  a) il colore rosso indica che la lampada è in fase di ricarica,
  b) il colore verde indica invece che è completamente carica.
- variabilità della potenza luminosa (dimmerabilità) come segue:
- un rapido contatto del dito sull’interruttore ne determina lo 
spegnimento o l’accensione.
- dopo l’accensione, una pressione prolungata del dito determina 
la progressiva riduzione della potenza luminosa eventualmente 

rimuovere il dito dall’interruttore.
La lampada non è dotata di effetto memoria e ogni volta che 
viene spenta e riaccesa si riporta automaticamente alla massima 
potenza luminosa.

La lampada può essere usata anche quando è in carica; è dotata 
di un dispositivo contro il sovraccarico. In questo caso il tempo 
di ricarica sarà maggiore. È consigliabile non lasciare la lampada 

COME PERSONALIZZARE LA LAMPADA:

LOGO viene fornita con una dima di plastica trasparente (A) 
per poter ritagliare stoffe o carta (stampabile su un formato 
A3) da inserire sotto la calotta di plastica della fonte luminosa, 
permettendone così la personalizzazione.

La confezione già comprende anche una fascia decorativa neutra 
(B) in uno speciale tessuto (pre-inserito) della dimensione corretta 
(stessa dimensione della dima di plastica). Questa fascia, inserita 
a contatto con la lampada, prima della carta opportunamente 
ritagliata (E), conferirà matericità ed eleganza a qualunque 
materiale vorrete usare per la personalizzazione.

LOGO recheargeable lamp
Design: Franco Pagliarini
Design deposited

OPERATING INSTRUCTIONS

Rechargeable battery lamp (by charging base with electrical plug 
included), cable with USB-A and magnetic pin plug.
It is a high-quality lamp, built with noble and unalterable materials: 
die-cast aluminum, technopolymer (transparent polycarbonate), 
extruded aluminum and it is thermosetting epoxy powder coated.
The lamp has a 2-year guarantee from the date of purchase.

HOW TO USE THE LAMP:

Before use, it is recommended to charge the lamp with the charger 
supplied: insert the magnetic plug into the appropriate socket 
under the base. 

The lamp is equipped with a contact switch, at the top, that allows 
the following functions:

- a luminous halo, that acts as a status signal as follows:
  a) the red color shows that the lamp is being charged,
  b) the green color, instead, indicates that the lamp has been fully 
charged.
- light output change (dimmability) as follows:

the progressive reduction of the light power, if necessary until it is 
switched off.
Once the lamp has reached the desired brightness, remove your 

The lamp does not have a memory effect and every time it is turned 
off and on, it automatically returns to maximum light power.

The lamp can be used when it is charging as well; it is equipped 
with a device that prevents overloading. In that event, the 
charging time will be longer. It is recommended not to leave the 
lamp discharged for too long: the battery performance may be 
affected. The battery is guaranteed for 500 charging cycles and it 
can be replaced countless times.

HOW TO CUSTOMIZE THE LAMP:

LOGO comes with a clear plastic template (A), in order to cut 
fabric or paper (printable on A3) to be inserted under the plastic 
cover of the light source, thus allowing customization.

The package includes a special fabric neutral decorative band (B) 
(previously placed) whose dimension is correct (same dimensiona 
as the plastic template).
Such band, in contact with the lamp, before your paper 
appropriately cut (E), gives material consistency and elegance to 
any material you will want to use for customization. 
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(D)
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(A)
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(B)
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LOGO lampada ricaricabile
Design: Franco Pagliarini
Disegno depositato

ISTRUZIONI PER IL CORRETTO FUNZIONAMENTO
Lampada ricaricabile a batterie (tramite caricatore con spina 
elettrica inclusa), cavo con USB-A e spina magnetica a pins.
E’ una lampada di grande qualità, costruita con materiali nobili 
e inalterabili: alluminio pressofuso, tecnopolimeri (policarbonato 
trasparente), alluminio estruso ed è verniciata con polveri 
epossidiche termoindurenti.
La lampada è garantita due anni dalla data dell’acquisto.

COME USARE LA LAMPADA:

Prima dell’utilizzo è consigliato caricare la lampada con il caricatore 
fornito: inserire la spina magnetica nell’apposita presa ricavata 
sotto la base.

La lampada è dotata di un interruttore a contatto sulla sommità 
che consente le seguenti funzioni:
- un’aureola luminosa funge da segnalazione di stato, come segue:
  a) il colore rosso indica che la lampada è in fase di ricarica,
  b) il colore verde indica invece che è completamente carica.
- variabilità della potenza luminosa (dimmerabilità) come segue:
- un rapido contatto del dito sull’interruttore ne determina lo 
spegnimento o l’accensione.
- dopo l’accensione, una pressione prolungata del dito determina 
la progressiva riduzione della potenza luminosa eventualmente 

rimuovere il dito dall’interruttore.
La lampada non è dotata di effetto memoria e ogni volta che 
viene spenta e riaccesa si riporta automaticamente alla massima 
potenza luminosa.

La lampada può essere usata anche quando è in carica; è dotata 
di un dispositivo contro il sovraccarico. In questo caso il tempo 
di ricarica sarà maggiore. È consigliabile non lasciare la lampada 

COME PERSONALIZZARE LA LAMPADA:

LOGO viene fornita con una dima di plastica trasparente (A) 
per poter ritagliare stoffe o carta (stampabile su un formato 
A3) da inserire sotto la calotta di plastica della fonte luminosa, 
permettendone così la personalizzazione.

La confezione già comprende anche una fascia decorativa neutra 
(B) in uno speciale tessuto (pre-inserito) della dimensione corretta 
(stessa dimensione della dima di plastica). Questa fascia, inserita 
a contatto con la lampada, prima della carta opportunamente 
ritagliata (E), conferirà matericità ed eleganza a qualunque 
materiale vorrete usare per la personalizzazione.

LOGO recheargeable lamp
Design: Franco Pagliarini
Design deposited

OPERATING INSTRUCTIONS

Rechargeable battery lamp (by charging base with electrical plug 
included), cable with USB-A and magnetic pin plug.
It is a high-quality lamp, built with noble and unalterable materials: 
die-cast aluminum, technopolymer (transparent polycarbonate), 
extruded aluminum and it is thermosetting epoxy powder coated.
The lamp has a 2-year guarantee from the date of purchase.

HOW TO USE THE LAMP:

Before use, it is recommended to charge the lamp with the charger 
supplied: insert the magnetic plug into the appropriate socket 
under the base. 

The lamp is equipped with a contact switch, at the top, that allows 
the following functions:

- a luminous halo, that acts as a status signal as follows:
  a) the red color shows that the lamp is being charged,
  b) the green color, instead, indicates that the lamp has been fully 
charged.
- light output change (dimmability) as follows:

the progressive reduction of the light power, if necessary until it is 
switched off.
Once the lamp has reached the desired brightness, remove your 

The lamp does not have a memory effect and every time it is turned 
off and on, it automatically returns to maximum light power.

The lamp can be used when it is charging as well; it is equipped 
with a device that prevents overloading. In that event, the 
charging time will be longer. It is recommended not to leave the 
lamp discharged for too long: the battery performance may be 
affected. The battery is guaranteed for 500 charging cycles and it 
can be replaced countless times.

HOW TO CUSTOMIZE THE LAMP:

LOGO comes with a clear plastic template (A), in order to cut 
fabric or paper (printable on A3) to be inserted under the plastic 
cover of the light source, thus allowing customization.

The package includes a special fabric neutral decorative band (B) 
(previously placed) whose dimension is correct (same dimensiona 
as the plastic template).
Such band, in contact with the lamp, before your paper 
appropriately cut (E), gives material consistency and elegance to 
any material you will want to use for customization. 
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LOGO lampada ricaricabile
Design: Franco Pagliarini
Disegno depositato

ISTRUZIONI PER IL CORRETTO FUNZIONAMENTO
Lampada ricaricabile a batterie (tramite caricatore con spina 
elettrica inclusa), cavo con USB-A e spina magnetica a pins.
E’ una lampada di grande qualità, costruita con materiali nobili 
e inalterabili: alluminio pressofuso, tecnopolimeri (policarbonato 
trasparente), alluminio estruso ed è verniciata con polveri 
epossidiche termoindurenti.
La lampada è garantita due anni dalla data dell’acquisto.

COME USARE LA LAMPADA:

Prima dell’utilizzo è consigliato caricare la lampada con il caricatore 
fornito: inserire la spina magnetica nell’apposita presa ricavata 
sotto la base.

La lampada è dotata di un interruttore a contatto sulla sommità 
che consente le seguenti funzioni:
- un’aureola luminosa funge da segnalazione di stato, come segue:
  a) il colore rosso indica che la lampada è in fase di ricarica,
  b) il colore verde indica invece che è completamente carica.
- variabilità della potenza luminosa (dimmerabilità) come segue:
- un rapido contatto del dito sull’interruttore ne determina lo 
spegnimento o l’accensione.
- dopo l’accensione, una pressione prolungata del dito determina 
la progressiva riduzione della potenza luminosa eventualmente 

rimuovere il dito dall’interruttore.
La lampada non è dotata di effetto memoria e ogni volta che 
viene spenta e riaccesa si riporta automaticamente alla massima 
potenza luminosa.

La lampada può essere usata anche quando è in carica; è dotata 
di un dispositivo contro il sovraccarico. In questo caso il tempo 
di ricarica sarà maggiore. È consigliabile non lasciare la lampada 

COME PERSONALIZZARE LA LAMPADA:

LOGO viene fornita con una dima di plastica trasparente (A) 
per poter ritagliare stoffe o carta (stampabile su un formato 
A3) da inserire sotto la calotta di plastica della fonte luminosa, 
permettendone così la personalizzazione.

La confezione già comprende anche una fascia decorativa neutra 
(B) in uno speciale tessuto (pre-inserito) della dimensione corretta 
(stessa dimensione della dima di plastica). Questa fascia, inserita 
a contatto con la lampada, prima della carta opportunamente 
ritagliata (E), conferirà matericità ed eleganza a qualunque 
materiale vorrete usare per la personalizzazione.

LOGO recheargeable lamp
Design: Franco Pagliarini
Design deposited

OPERATING INSTRUCTIONS

Rechargeable battery lamp (by charging base with electrical plug 
included), cable with USB-A and magnetic pin plug.
It is a high-quality lamp, built with noble and unalterable materials: 
die-cast aluminum, technopolymer (transparent polycarbonate), 
extruded aluminum and it is thermosetting epoxy powder coated.
The lamp has a 2-year guarantee from the date of purchase.

HOW TO USE THE LAMP:

Before use, it is recommended to charge the lamp with the charger 
supplied: insert the magnetic plug into the appropriate socket 
under the base. 

The lamp is equipped with a contact switch, at the top, that allows 
the following functions:

- a luminous halo, that acts as a status signal as follows:
  a) the red color shows that the lamp is being charged,
  b) the green color, instead, indicates that the lamp has been fully 
charged.
- light output change (dimmability) as follows:

the progressive reduction of the light power, if necessary until it is 
switched off.
Once the lamp has reached the desired brightness, remove your 

The lamp does not have a memory effect and every time it is turned 
off and on, it automatically returns to maximum light power.

The lamp can be used when it is charging as well; it is equipped 
with a device that prevents overloading. In that event, the 
charging time will be longer. It is recommended not to leave the 
lamp discharged for too long: the battery performance may be 
affected. The battery is guaranteed for 500 charging cycles and it 
can be replaced countless times.

HOW TO CUSTOMIZE THE LAMP:

LOGO comes with a clear plastic template (A), in order to cut 
fabric or paper (printable on A3) to be inserted under the plastic 
cover of the light source, thus allowing customization.

The package includes a special fabric neutral decorative band (B) 
(previously placed) whose dimension is correct (same dimensiona 
as the plastic template).
Such band, in contact with the lamp, before your paper 
appropriately cut (E), gives material consistency and elegance to 
any material you will want to use for customization. 
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A
Dima di plastica
Plastic template

B
Fascia opacizzante con texture
Fabric neutral decorative band

C
Cilindro superiore trasparente
Top transparent cylinder

D
Cilindro inferiore luminoso
Bright bottom cylinder
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Lampada ricaricabile Tempo bianca 130,00 €

Tempo rechargeable lamp, white
Lampe rechargeable Tempo blanche
Lampe, wiederaufladbar, Tempo, weiß 
Lámpara recargable Tempo blanca

Alluminio verniciato - Varnished Aluminium

Ø mm Ø in H mm H in

9101317001 100 3,7/8 280 11

8 007413 904361

Lampada ricaricabile Tempo corten 130,00 €

Tempo rechargeable lamp, corten 
Lampe rechargeable Tempo corten 
Lampe, wiederaufladbar, Tempo, corton 
Lámpara recargable Tempo corten 

Alluminio verniciato - Varnished Aluminium

Ø mm Ø in H mm H in

9105517001 100 3,7/8 280 11

8 007413 904415

Lampada ricaricabile Tempo antracite 130,00 €

Tempo rechargeable lamp, grey 
Lampe rechargeable Tempo anthracite
Lampe, wiederaufladbar, Tempo, anthrazit 
Lámpara recargable Tempo antracita

Alluminio verniciato - Varnished Aluminium

Ø mm Ø in H mm H in

9107817001 100 3,7/8 280 11

8 007413 904408

Lighting LightingLighting
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Lampada ricaricabile Resort bianca 140,00 €

Resort rechargeable lamp, white
Lampe rechargeable Resort blanche
Lampe, wiederaufladbar, Resort, weiß
Lámpara recargable Resort blanca

Alluminio verniciato - Varnished Aluminium

LxP mm LxP in H mm H in

9101317002 100x100 4x4 340 13,3/4 

8 007413 904378

Lampada ricaricabile Resort corten 140,00 €

Resort rechargeable lamp, corten
Lampe rechargeable Resort corten
Lampe, wiederaufladbar, Resort , corton
Lámpara recargable Resort corten

Alluminio verniciato - Varnished Aluminium

LxP mm LxP in H mm H in

9105517002 100x100 4x4 340 13,3/4 

8 007413 904385

Lampada ricaricabile Resort antracite 140,00 €

Resort rechargeable lamp, grey
Lampe rechargeable Resort anthracite
Lampe, wiederaufladbar, Resort , anthrazit
Lámpara recargable Resort antracita

Alluminio verniciato - Varnished Aluminium

LxP mm LxP in H mm H in

9107817002 100x100 4x4 340 13,3/4 

8 007413 904392

P. 83
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Lampada ricaricabile Resort Maxi bianca 165,00 €

Resort Maxi rechargeable lamp, white
Lampe rechargeable Resort Maxi blanche
Lampe, wiederaufladbar, Resort Maxi, weiß
Lámpara recargable Resort Maxi blanca

Alluminio verniciato - Varnished Aluminium

LxP mm LxP in H mm H in

9101317003 140x140 5,1/2x5,1/2 540 21,1/4

8 007413 906877

Lampada ricaricabile Resort Maxi corten 165,00 €

Resort Maxi rechargeable lamp, corten
Lampe rechargeable Resort Maxi corten
Lampe, wiederaufladbar, Resort Maxi, corton
Lámpara recargable Resort Maxi corten

Alluminio verniciato - Varnished Aluminium

LxP mm LxP in H mm H in

9105517003 140x140 5,1/2x5,1/2 540 21,1/4

8 007413 906853

Lampada ricaricabile Resort Maxi antracite 165,00 €

Resort Maxi rechargeable lamp, grey
Lampe rechargeable Resort Maxi anthracite
Lampe, wiederaufladbar, Resort Maxi, anthrazit
Lámpara recargable Resort Maxi antracita

Alluminio verniciato - Varnished Aluminium

LxP mm LxP in H mm H in

9107817003 140x140 5,1/2x5,1/2 540 21,1/4

8 007413 906860

Lighting LightingLighting
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Misure / Dimensions Base  Ø12, H 37cm Base Ø 10cm, H 28cm

Colori disponibili 
Available colours

Bianco
White

Bianco, corten, antracite
White, corten, anthracite

Dimmerabilità
Dimmability

La lampada è dotata di un interruttore a contatto che consente l’accensione, lo 
spegnimento e la variabilità della potenza luminosa.
The lamp is provided with a contact on/off switch, which allows to change the light intensity as well.

Potenza / Wattage 2,2 watt 2,5 watt

Volt 3,7 (DC, corrente continua) / 3,7 (DC, direct current)

Flusso luminoso reale 
Actual luminous flux

230 lumen 200 lumen

Batteria
Battery

Litio, 1 batteria da 3800mA
Lithium, 1 battery, 3800 mA/h each

Litio, 2 batterie da 2200 mA/h cadauna
Lithium, 2 batteries, 2200 mA/h each

Tempo di ricarica
Charghing time

da 6 a 8 ore
from 6 to 8 hours

da 6 a 8 ore
from 6 to 8 hours

Autonomia / Autonomy circa 9 ore / 9 hours approximately circa 10 ore / 10 hours approximately

Protezione contro gli
agenti atmosferici
Protection against 
natural elements

Protezione contro polvere e pioggia (IP54).
Il caricatore e la base di ricarica non sono protetti dalla pioggia 
e vanno utilizzati solo all’interno. 
Protection against dust and rain (IP54).

La lampada è costruita da materiali riciclabili (alluminio, acciaio, tecnopolimero)
The lamp is made of recyclable materials (aluminum, steel, technopolymer)

Base 10 x 10cm, H 34cm Base 14 x 14cm, H 54cm

Bianco, corten, antracite
White, corten, anthracite

Bianco, corten, antracite
White, corten, anthracite

La lampada è dotata di un interruttore a contatto che consente l’accensione, lo spegnimento e la variabilità della 
potenza luminosa.
The lamp is provided with a contact on/off switch, which allows to change the light intensity as well.

2,2 watt 2,2 watt

3,7 (DC, corrente continua) / 3,7 (DC, direct current)

180 lumen 180 lumen

Litio, 2 batterie da 2200 mA/h cadauna
Lithium, 2 batteries, 2200 mA/h each

Litio, 2 batterie da 2200 mA/h cadauna
Lithium, 2 batteries, 2200 mA/h each

da 6 a 8 ore
from 6 to 8 hours

da 6 a 8 ore
from 6 to 8 hours

circa 12 ore / 12 hours approximately circa 12 ore / 12 hours approximately

Protezione contro polvere e pioggia (IP54).
Il caricatore e la base di ricarica non sono protetti dalla pioggia 
e vanno utilizzati solo all’interno. 
Protection against dust and rain (IP54).

La lampada è costruita da materiali riciclabili (alluminio, acciaio, tecnopolimero)
The lamp is made of recyclable materials (aluminum, steel, technopolymer)

Lampada a batterie ricaricabile (tramite base di ricarica e caricatore inclusi). È una lampada di grande qualità, costruita con 
materiali nobili e inalterabili: alluminio pressofuso e alluminio estruso. Verniciata con polveri epossidiche termoindurenti.

Rechargeable battery lamp (charging base and charger are included). It is a high-quality lamp, made of durable and noble materials: 
die-cast aluminum and extruded aluminum. It is thermosetting epoxy powder coated.

Lampada a batterie ricaricabile (tramite base di ricarica e caricatore inclusi). È una lampada di grande qualità, costruita con 
materiali nobili e inalterabili: alluminio pressofuso e alluminio estruso. Verniciata con polveri epossidiche termoindurenti.

Rechargeable battery lamp (charging base and charger are included). It is a high-quality lamp, made of durable and noble materials: 
die-cast aluminum and extruded aluminum. It is thermosetting epoxy powder coated.

BASE DI RICARICA
CHARGING BASE

CAVO DI RICARICA PER LOGO
CHARGING CABLE FOR LOGO

DATI TECNICI:
- La lampada ha superato i test europei relativi alla sicurezza: è 
dotata del marchio CE.
- Classe II (doppio isolamento)
- Potenza: 2,2 watt
- Volt: 3,7 (DC, corrente continua)
- Flusso luminoso reale: 230 lumen
- LED: Philips, tipo 4014 (la lampada è dotata di 36 LED)
- Batteria: Litio, 1 batteria da 3800 mA . (Modello 104040).
- Tempo di ricarica: da 6 a 8 ore.
- Autonomia: circa 8-9 ore.
- Protezione contro gli agenti atmosferici: è protetta contro la 
polvere e la pioggia (IP54)
 
CARICATORE:
Tensione di ingresso: AC (corrente alternata) da 100 a 240 Volt, 
50/60 Hertz
Tensione in uscita: 5 Volt, 1 Ampere
Lunghezza cavo: 1,2 mt
Non usare caricatori diversi da quello fornito. Potrebbe 
danneggiare la lampada ed invalidare la garanzia. 
 
AVVERTENZE:
Tenere il prodotto (quando in ricarica) e l’imballo lontano dalla 
portata dei bambini.
Questo apparecchio deve essere utilizzato unicamente per lo 
scopo per cui è stato progettato, ovvero come lampada ricaricabile 

di ogni materiale.
 

smaltita secondo la normativa europea.
 
La lampada è costituita da materiali completamente riciclabili 
(alluminio, acciaio, tecnopolimero). Anche l’imballo è 
completamente riciclabile.
Per ulteriori informazioni, si prega di visitare la pagina: 
www.abert.it/logo

 TECHNICAL DATA:
- The lamp passed the European safety tests: it has the CE mark.
- Class II (double insulation) 
- Power: 2.2 watts
- Volts: 3.7 (DC, direct current) 

- LED: Philips, type 4014 (the lamp has 36 LEDs)
- Battery: Lithium, 1 battery - 3800 mA . Model 104040
- Charging time: 6 to 8 hours
- Autonomy: about 8-9 hours.
- Protection against atmospheric agents: the lamp is protected 
against dust and rain (IP54).

CHARGER:
Input voltage: AC (alternating current) 100 to 240 Volt, 50/60 Hertz
Output voltage: 5 Volts, 1 Ampere
Cable length: 1,2 mt
Do not use other chargers than the one supplied. They could 
damage the lamp and void the warranty.
 
 
WARNINGS:
Keep children off the lamp (when charging) and packaging.
This appliance must be used only for the purpose for which 

rechargeable batteries.
Check your area’s rules on proper waste disposal of all materials.

Batteries are hazardous waste (electronic waste) and must therefore 
be disposed of according to European rules.

The lamp is made of completely recyclable materials (aluminum, 
steel, technopolymer). The packaging is completely recyclable as 
well.
For further information please visit the website: 
www.abert.it/logo
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DATI TECNICI:
- La lampada ha superato i test europei relativi alla sicurezza: è 
dotata del marchio CE.
- Classe II (doppio isolamento)
- Potenza: 2,2 watt
- Volt: 3,7 (DC, corrente continua)
- Flusso luminoso reale: 230 lumen
- LED: Philips, tipo 4014 (la lampada è dotata di 36 LED)
- Batteria: Litio, 1 batteria da 3800 mA . (Modello 104040).
- Tempo di ricarica: da 6 a 8 ore.
- Autonomia: circa 8-9 ore.
- Protezione contro gli agenti atmosferici: è protetta contro la 
polvere e la pioggia (IP54)
 
CARICATORE:
Tensione di ingresso: AC (corrente alternata) da 100 a 240 Volt, 
50/60 Hertz
Tensione in uscita: 5 Volt, 1 Ampere
Lunghezza cavo: 1,2 mt
Non usare caricatori diversi da quello fornito. Potrebbe 
danneggiare la lampada ed invalidare la garanzia. 
 
AVVERTENZE:
Tenere il prodotto (quando in ricarica) e l’imballo lontano dalla 
portata dei bambini.
Questo apparecchio deve essere utilizzato unicamente per lo 
scopo per cui è stato progettato, ovvero come lampada ricaricabile 

di ogni materiale.
 

smaltita secondo la normativa europea.
 
La lampada è costituita da materiali completamente riciclabili 
(alluminio, acciaio, tecnopolimero). Anche l’imballo è 
completamente riciclabile.
Per ulteriori informazioni, si prega di visitare la pagina: 
www.abert.it/logo

 TECHNICAL DATA:
- The lamp passed the European safety tests: it has the CE mark.
- Class II (double insulation) 
- Power: 2.2 watts
- Volts: 3.7 (DC, direct current) 

- LED: Philips, type 4014 (the lamp has 36 LEDs)
- Battery: Lithium, 1 battery - 3800 mA . Model 104040
- Charging time: 6 to 8 hours
- Autonomy: about 8-9 hours.
- Protection against atmospheric agents: the lamp is protected 
against dust and rain (IP54).

CHARGER:
Input voltage: AC (alternating current) 100 to 240 Volt, 50/60 Hertz
Output voltage: 5 Volts, 1 Ampere
Cable length: 1,2 mt
Do not use other chargers than the one supplied. They could 
damage the lamp and void the warranty.
 
 
WARNINGS:
Keep children off the lamp (when charging) and packaging.
This appliance must be used only for the purpose for which 

rechargeable batteries.
Check your area’s rules on proper waste disposal of all materials.

Batteries are hazardous waste (electronic waste) and must therefore 
be disposed of according to European rules.

The lamp is made of completely recyclable materials (aluminum, 
steel, technopolymer). The packaging is completely recyclable as 
well.
For further information please visit the website: 
www.abert.it/logo
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